

Paco Lagares : obra reciente : del 7 de noviembre al 13 de diciembre de 2003, Galería BAT Alberto Cornejo /

Lagares Prieto, Francisco (1948-), dir

Galería BAT Alberto Cornejo, [2003]

Catálogos de exposiciones

Monografía

Título: Paco Lagares obra reciente : del 7 de noviembre al 13 de diciembre de 2003, Galería BAT Alberto Cornejo

[textos, Tanizaki; poema, Antonio Carvajal]

Editorial: Madrid Galería BAT Alberto Cornejo [2003]

Descripción física: 40 p. principalmente il. col. 17 x 24 cm

Copyright/Depósito Legal: M 47261-2003

ISBN: 84-933462-0-9

Materia Nombre: Lagares Prieto, Francisco 1948-)

Autores: Tanizaki Carvajal, Antonio (1943-)

Entidades: Galería BAT Alberto Cornejo

Baratz Innovación Documental

- Gran Vía, 59 28013 Madrid
- (+34) 91 456 03 60
- informa@baratz.es